

# SAN JUAN

SAN JUAN (Corresponsal. M. Sánchez Buades).—El Sindicato provincial de la Construcción ha designado a esta localidad para que organice la celebración del III Concurso comarcal de Albañilería, decisión que ha llenado de satisfacción a los productores del ramo de este pueblo, que ven en él un reconocimiento de sus méritos profesionales. Con tal motivo la Delegación local de Sindicatos viene desplegando la mayor actividad en la preparación de los actos. El interés es extraordinario, como lo demuestra el que las peticiones de participación hayan rebasado con creces el cupo de participantes acordado por la Comisión organizadora. Parece ser que intervendrán cuatro cuadrillas de San Juan tres de Alicante y una de Muchamiel. La competición se efectuará el miércoles próximo, día primero de mayo, festividad de San José Artesano, a las 9'30 de la mañana, en el campo de deportes «La Ordana».

95-4-63

El Ayuntamiento de esta villa ha concedido un premio de 1.500 pesetas para la pareja ganadora, a la que se adjudicará también un valioso trofeo. El segundo premio está dotado con 800 pesetas; el tercero con 600 y el cuarto con 500. Además se concederán premios de 250 pesetas cada uno para los clasificados en quinto, sexto, séptimo y octavo lugares. Los comercios locales relacionados con el ramo de la construcción, han prometido igualmente varios trofeos y sabemos que la Comisión de fiestas del Santísimo Cristo de la Paz prepara también una «ruidosa» participación en tan extraordinaria manifestación laboral que por todo ello promete ser un verdadero éxito